

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Петр

**Возраст:** 42

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 26.12.2008 14:14:00

**формирования заключения врача:** 26.12.2008 18:12:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/69713/answer/69714>



## Заключение врача

Уважаемый Петр! Ситуация вполне стандартная. При сахарном диабете очень часто возникает баланопостит - воспаление крайней плоти и головки полового члена. При этом крайняя плоть травмируется, образуются трещинки (как у Вас), которые после заживления формируют рубцы крайней плоти - возникает рубцовый фимоз. В этом случае консервативное лечение помогает только снять воспалительный процесс, но рубцовые изменения, как Вы понимаете, остаются. Выход - только циркумцизио (обрезание крайней плоти). Бояться этого совершенно не нужно. Проблема есть и ее надо решать. В умелых руках уролога осложнения практически исключены. Напишите, где Вы живете, чтобы я рекомендовала Вам врача или клинику. Удачи.